

陶伯称支持气候保护

联盟党高层不同意基民盟保守派政治家协会“柏林圈”的气候文件。基民盟秘书长陶伯（Peter Tauber）说到，基民盟将坚持气候保护的目标。陶伯强调，基民盟一直认可国家的气候目标。他补充道：“在国际上、在欧盟、在德国，我们现在要坚定不移地贯彻 2050 年环境保护计划，包括逐步实现脱碳。”

基社盟对该文件也提出了异议：基社盟联邦议院议员迈尔（Stephan Mayer），同时其也是“柏林圈”的成员，对《慕尼黑信使报》称：“这份气候变化草案完全是基民盟的想法，跟我毫无关系。”基社盟副秘书长布鲁默（Markus Blume）称：“我们既不否定也不美化气候变化的事实，而是仅仅坚定不移地进行气候保护。”

此前联邦环境部长亨德里克斯（Barbara Hendricks）已经表达了对该文件的批判态度。“联邦政府一致支持《巴黎协定》，这是由内阁一致作出的决定。”亨德里克斯说到：“现在基民盟部分政治家偏离了路线，跟随美国总统错误的方针政策，对此我非常惊讶。”

“柏林圈”由联盟党联邦议院议员组成，其发布的文件并非否定气候变化，而是对德国的“特殊道路”提出了批评。基民盟右翼政治家警告不要只用消极的眼光看待全球变暖，他要求通过气候调查结束这场“道德强夺”。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 6 月 5 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn